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СТАНОВИЩЕ1 

от проф. д-р Росен Костадинов Стоянов 

Професионално направление 3.5. Обществени комуникации и 

информационни науки 

Нов български университет 

29.05.2023 година 

 

На докторска дисертация  

за придобиване на образователната и научна степен „доктор“, в 

професионално направление 3.5. Обществени комуникации и 

информационни науки (Приложение на новите информационни 

технологии в PR) 

Дисертационен труд на тема: „Корпоративни социални мрежи – 

инструмент за вътрешни комуникации“, представен от Николай Веселинов 

Кънчев, докторант, Югозападен университет „Неофит Рилски“, 

Благоевград 

Научен ръководител: Доц. д-р Славянка Ангелова 

 

Дисертационното  изследване  е в общ  обем от 230 страници.  

Състои  се  от  увод,  три  глави, заключение, приложения и библиография.  

                                                           
1 Забележка: Обемът на становището да не надвишава 2-3 страници за един кандидат, с размер 

на шрифта - 14, шрифт –Times New Roman , междуредие 1,5. Изготвят се становища за всички 

кандидати по азбучен ред. 
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Основен акцент и впечатление прави Трета глава – Практическо 

приложение на новите технологии във вътрешните комуникации, като 

приложимо в практиката, с точно поставени методология на изследването, 

коректно описани цел, задачи, обхват, хипотези и дизайн на изследването. 

Налични са множество графични изображения, които придават 

плътност на текста, както и информативност, и нагледност. 

Позоваването е на базата на 174 информационни източника, от които 

19 са на български език. 

В самото начало искам да заявя, че съм удовлетворен от 

постигнатите резултати. 

 

Точно формулирани цели и задачи на дисертацията. 

Актуалността на темата е обоснована. 

Задачите –  изясняване на основните понятия и връзката между тях, 

спецификите на вътрешните комуникации, КСО, кризисните комуникации, 

са релевантни. 

Засегнат е потенциала на дигиталната среда за разширяване обхвата 

и принципа на комуникиране  на съвременните PR послания. 

Предметът и обектът на изследването, както и работните хипотези са 

точно предпоставени и съответстващи. 

 

Степен на познаване на състоянието на проблема и съответствие на 

използваната литература. 

От текста личи не само прагматичната ангажираност на колегата 

Кънчев с темата, личната, отговорна и авторова позиция, но и наличието на 

несъмнен професионален опит в сферата. 

 

 

 



3 
 

Коректност при цитирането на представителен брой автори. 

Цитираните автори са презентирани коректно, тематично и 

последователно.  

Цитирани са основни автори и такива, които авторовия подход на 

колегата е определил за важни, от гледна точка на доказване на тезите си. 

С една идея необходимост и препоръка от осъвременяване. 

 

Съответствие на избраната методология и методика на изследване с 

поставената цел и задачи на дисертационния труд. 

Избраната от докторант Кънчев методология съответства напълно с 

поставените цели и задачи.  

 

Оценка на автореферата и описанието на приносите. 

Авторефератът отразява съдържанието на дисертацията, както и 

основните положения и приносите на дисертационния труд, като съдържа 

в себе си необходимата информация и акценти от проведеното изследване. 

Естеството и достоверността на материала, върху който се градят 

приносите на дисертационния труд ми дават основание да приема 

заявените приносни моменти на колегата Кънчев. 

 

Въздействия на дисертационния труд върху външната среда. 

Публикациите по дисертационния труд са представени в 

автореферата. Запознат съм с текстовете, техните качества, но и характера 

на изданията, в които са публикувани. Оценявам ги за достатъчно 

кредибилни и представителни.  

 

Мнения, препоръки и бележки. 

Текстът е логичен, надграждащ постепенно, структуриран и 

целенасочен. В крайна сметка усещането, че читателят се е обогатил, 
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следствие подробното запознаване с този текст, е най-добрата атестация за 

качествата му. 

 

Заключение. 

Уважаеми членове на научното жури, с настоящото приемам 

предложения дисертационен труд, представен от Николай Веселинов 

Кънчев, докторант в Югозападен университет „Неофит Рилски“, 

Благоевград, като същевременно давам своята положителна оценка 

колегата Кънчев да придобие на научната и образователна степен „доктор“ 

в професионално направление 3.5. Обществени комуникации и 

информационни науки (Приложение на новите информационни 

технологии в PR) 

 

 

 

 

29.05.2023 г.      С уважение:......................... 

 проф. д-р Росен К. Стоянов  


